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CAMARA MUNICIPAL DE CAMPINA DA LAGOA, ESTADO D0 PARANÁ, ATA DA 189 REUNIÃO 
ORDINARIA, DA 4a SESSÃo LEGISLATIVA DA 152 LEGISLATURA, Realizada no dia 10 de Junho 

de 2024, no Plenário da Câmara Municipal, às 19:45 horas, com a presença dos seguintes 
Vereadores: Gustavo Cardoso Gonçales - Presidente, Nágila Silva Dal Poz da Silveira - Vice 

Presidente, Karla Alexandra de Camargo - 1 Secretária, Rosangela Sabrina Fernandes Mazer 
-29 Secretária, Alceu Manoel Gobbi, Francisco Eduardo dos Santos lvan Douglas Freiberger 
Freitas Pereira, Renato Soares de França e Silvana de Lurdes Gelinski Rosa. 
Ausente o Vereador Renato Soares de França, justificada pelo falecimento do seu Pai, Senhor 
José Joaquim de França. 
O Presidente cumprimenta os presentes e convida o Major Aguinaldo Gentil de Alencar para 
fazer a leitura da Bíblia. Após a leitura, o Presidente verifica o número legal de Vereadores 
presentes e sob a proteção de Deus declara aberta a Sessão. 
O Presidente coloca em DISCUSSÃO A DISPENSA DA LEITURA DA ATA, sem manifestação, 

coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente coloca em discussão a ATA DA 172 REUNIÃO ORDINÁRIA, realizada no dia 03 de 

Junho de 2024, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por unanimidade. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS. A Secretária faz 
a leitura. 

O Presidente encerra o Primeiro Expedientee inicia o Segundo Expediernte. 
O Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DA SÚMULA DO PRoJETO DE EMENDA A 
LEI ORGÂNICA Nº 015/2024, EM 12 voTACÃO, que altera e atualiza a Lei Orgânica Municipal, 
de acordo com a Constituição Federal e Emendas Constitucionais vigentes. A Secretária faz a 
leitura. Em seguida, o Presidente coloca o PROJETO DE EMENDA EM DISCUSSÃO: A 
VEREADORA NÁGILA SILVA DAL P0Z DA SILVEIRA SE MANIFESTA, e explica que as emendas 

propostas são para atualizar a Lei Orgânica Municipal de acordo com a Constituição Federal e 
Emendas Constitucionais, sendo: 1: permitir que seja feita alterações na Lei Orgânica em ano 
eleitoral; 2- abolição do voto secreto; 3- descontar parte do subsidio do Vereador nos casos de 
falta em reuniöes do Legislativo; e 4- permitiro acesso do Vereador nas repartições públicas 
municipais sem autorização expressa, sendo essa Emenda um meio de garantir a prerrogativa 
do Vereador nos casos de fiscalização. Sem mais manifestação, o Presidente coloca o PROJETO 
DE EMENDA EM VOTACÃO, sendo aprovado por unanimidade. 

0 Presidente inicia a tramitaão para a 22 VoTAÇÃO DO RELATÓRIO DA COMIsSÃO DE 
FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, RERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS 
DO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2021, DE RESPONSABILIDADE DO SENHOR MILTON LuIZ 

ALVES. O Presidente explica que a Prestação de Contas foi analisada pelo Tribunal de Contas do 
Estado do Paraná, por meio do Acórdão nº 221/23, o qual recomenda a aprovação das Contas 
do Executivo Municipal referentes ao exercicio financeiro de 2021. Explica ainda que seguindo 
as normas do Regimento Interno a Votação será nominal e os Vereadores deverão declarar seu 
voto da seguinte forma: 
SIM AO RELATÓRIO - APROVA AS CONTAS. 
NÃO AO RELATÓRI0- REJEITA AS CONTAS. 

Finalizada as explicações, o Presidente pede que a Secretária faça a LEITURA DO VOTO DO 
RELATOR. A Secretária faz a leitura. Em seguida, o Presidente coloca o RELATÓRIO DA 

cOMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA EM DISCUSSÃo, sem 
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manifestação, o Presidente INICIA O PROCESSO PARA A 22 VOTAÇÃO DO RELATORIO e pede que a Secretária faça a chamada nominal dos Vereadores: A Secretária inicia a chamada: 
VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI: declara seu voto SIM AO RELATÓRIO. VEREADOR FRANCISCO EDUARDO DOS SANTOS: declara seu voto SIM AO RELATORIO. VEREADOR GUSTAVO CARDOSO GONÇALES: declara seu voto SIM AO RELATORI0. VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA: declara seu voto SIM AO RELATÓRIO. 
VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA: declara seu voto SIM AO RELATORIO. VEREADOR RENATO SOARES DE FRANÇA: AUSENTE. 
VEREADORA ROSÂNGELA SABRINA FERNANDES MAZER: SIM AO RELATÓRIO. VEREADORA SILVANA DE GELINSKI ROSA: declara seu voto SIM AO RELATÓRIO. O Presidente pede que a Vereadora Karla Alexandra de Camargo declare o seu voto. A VEREADORA KARLA ALEXANDRA DE CAMARGO: declara seu voto SIM AO RELATÓRIO. Finalizada a Votação, o Presidente declara que foram: 08 (oito) VOTOS SIM AO RELATORIO (aprovando as contas) e UMA AUSÊNCIA. 

Em ato contínuo, o Presidente DECLARA QUE FICA APROVADA EM 2ª VOTAÇÃO O RELATÓRIO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA, REFERENTE A PRESTAÇÃO DE CONTAS DO EXERcíCIO FINANCEIRO DE 2021, DE RESPONSABILIDADE D0 SENHOR MILTON LUIZ 

Em seguida, o Presidente propõe seja aprovada MOÇÃO DE PESAR EM NOME DE TODOS OS 
VEREADORES para a família do Senhor JOSÉ JOAQUIM DE FRANÇA, pai do Vereador Renato 
Soares de França, falecido no dia 08 de junho de 2024 e coloca a PROPOSIÇÃO DE MOCÃO DE 

PESAR EM DISCUSSÃO, sem manifestação, coloca em Votação, sendo aprovada por 
unanimidade. 
Sem mais matéria em pauta para a Ordem do Dia, o Presidente deixa a PALAVRA LIVRE AOS 
VEREADORES. 

O VEREADOR ALCEU MANOEL GOBBI em uso da palavra faz seus cumprimentos, em especial aos Policiais Militares do 11º Batalhão de Polícia Militar de Campo Mouräão. Em seguida, 
manifesta suas condolências pelo falecimento do Senhor José Joaquim de França, lembrando 
que o mesmo era conhecido popularmente por "Zé Cearense" e era querido por todos. 
Agradece o Prefeito Milton Luiz Alves, assim como aos Secretários e Servidores pela 
inauguração das obras no Distrito de Bela Vista do Piquiri, faz relato das obras que foram 
inauguradas, ressaltando que nunca viu um Prefeito fazer o que o Prefeito Milton Luiz Alves fez 
por Campina da Lagoa e que um dinheiro público bem investido tem que ser agradecido, e diz 
que o Prefeito está em busca do recape da Estrada que liga o Município ao Distrito de Bela Vista 
do Piquirie acredita que em breve os recursos serão liberados. 
A VEREADORA NÁGILA SILVA DAL POZ DA SILVEIRA em uso da palavra faz seus cumprimentos, 
em especial aos Policiais Militares do 11º Batalhão de Polícia Militar de Campo Mourão, 
ressaltando que hoje o município é outro com os trabalhos da Polícia Militar. Em seguida, faz 
relato da sua participação na reunião para tratar sobre os animais de rua, informa serão 
realizadas nos prÓximos dias a castração de trezentos e cinquenta cães e em aproximadamente 
dois meses, segundo informação do Deputado Estadual Do Carmo, os serviços do "Programa 
Castra Peti" será realizados em Campina da Lagoa e informa que na próxima semana os animais 
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de rua serão recolhidos para castração; informa ainda que o cachorro Negão que atacava as 
pessoas no Parque da Lagoa Antonio Chiqueto foi adotadoe finaliza agradecendo aos Policiais 
Militares pelo atendimento às ocorrências de maus tratos aos animais. 
O PRESIDENTE Usa a palavra e informa a presença do Tenente Coronel Willian - Comandante do 

11º Batalhão de Polícia Militar de Campo Mourão. 
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Em tempo, a Vereadora Nágila Silva Dal Poz da Silveira, pede desculpas aos Policiais nominados 
em seus cumprimentos. 
O VEREADOR IVAN DOUGLAS FREIBERGER FREITAS PEREIRA em uso da palavra faz seus 

cumprimento, em especial ao Representante do Delegado de Polícia Civil e aos Policiais 
Militares do 119 Batalhão de Polícia Militar, citando o nome de todos. Em seguida, faz uma 
explanação sobre sua indicação ao Executivo Municipal para que seja realizado um estudo para 
implantação de um canal de denúncia contra a violência dos membros da comunidade escolar, 
ressaltando que a indicação visa complementar os serviços de ronda jå efetuados pela polícia 
militar na prevenção e impedimento da violência física e psicológica aos membros da 
comunidade escolar e assim proporcionar uma maior segurança no ambiente escolar. 
Finalizado o pronunciamento, o Presidente convoca os Vereadores e para a 19ª Reuni�o 
Ordinária, no dia 17 de Junho de 2024, às 19:30 horas, no Plenário da Câmara Municipal. Nada 
mais havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião. E convida a todos para permanecerem 
no recinto e participarem da Sessão Solene para a entrega de Moção de Aplausos para os 
Policiais Militares. 

Presidente: Gustavo Cardoso Gonçales 
Vice Presidente: Nágila Silva Dal Poz da Silveira 
12 Secretária: Karla Alexandra de Camargo 
29 Secretária: Rosangela ^abrina Fernandes Mazer 
Alceu Manoel Gobbi eeule 
Francisco Eduardo dos Santos 

Ivan Douglas Freiberger Freitas Pereira 
Silvana de Lurdes Gelinski Rosa 
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